                                                 Технические требования 

· Хрупкие предметы, или предметы, чувствительные к температуре (аэрозоли, косметические средства и т.д.) должны быть убраны из помещения, где будет осуществляться монтаж натяжного потолка.

· Перед установкой натяжного потолка необходимо произвести тщательную уборку строительного мусора.

· К моменту установки натяжного потолка должны быть завершены все грязные строительные и ремонтные работы (оштукатуривание, штробление, стяжка, установка окон, дверных рам, батарей, покраска, укладка плитки, паркета и т.д.) иначе, Вы рискуете запачкать, или повредить Ваш натяжной потолок.

· Все помещения, где устанавливаются натяжные потолки, должны отапливаться.

· Для того чтобы исключить «всасывание» наружного воздуха, во всех помещениях, где будет устанавливаться натяжной потолок, примыкания потолочных плит к стенам, вентиляционным коробам, в углах, примыкания потолочных плит друг к другу должны быть герметичными. Другими словами – «запотолочное» пространство должно быть герметичным.

· На объекте не должно быть оборудования, материалов и работников, которые могут создать неудобства для монтажа натяжного потолка.

· По всему периметру помещения, где будет осуществляться монтаж натяжного потолка, необходимо рабочее пространство освободить от мебели и других вещей, чтобы обеспечить свободное перемещение стремянки вдоль стен по периметру помещения.

· Установку чистового покрытия пола лучше осуществлять после монтажа натяжного потолка. В случае - если чистовое покрытие уже установлено, необходимо сделать настил из картона по всей площади помещения, для защиты чистовой поверхности.

· Все работы, относящиеся к «запотолочному» пространству, должны быть исполнены и закончены.

· Стены, в местах крепления, должны быть прочными, неповреждёнными. Гипсокартон, керамическая плитка к потолку, другие конструктивные и отделочные материалы должны быть надёжно закреплены. Гипсокартон и другие листовые материалы в местах крепления потолочного профиля должны быть армированы брусом, или металлическим профилем.

· Если Вы планируете выкладывать стены керамогранитной плиткой, то лучше выложить плитку до уровня натяжного потолка, а оставшуюся часть оштукатурить заподлицо с плиткой. В этом случае, Вам не придётся переплачивать за сложность и позволит сэкономить время на установку натяжного потолка.

· Обои лучше клеить после установки натяжных потолков. В случае если обои уже поклеены, то, после установки натяжного потолка, их нужно будет пропылесосить или смахнуть пыль влажной салфеткой. Если Вы планируете красить стены, то последний слой краски желательно наносить после установки натяжного потолка.

· Заказчик должен предоставить Подрядчику схему коммуникаций, проложенных в стенах (электропроводка, трубы отопления и водопровода).

· Осветительные приборы должны иметь ограниченную максимальную температуру элементов, соприкасающихся с натяжным потолком, или находящихся в непосредственной близости. Мощность устанавливаемых встроенных точечных светильников, люстр, не должна превышать для ламп накаливания 60W/220V, для галогенных – 35W/220V.

· При установке люстр, имеющих лампы накаливания, необходимо, чтобы расстояние от поверхности ламп до натяжного потолка составляло минимум 15 см.
